



COVID-19: Identificarea simptomelor

Simptome		COVID-19	Răceală	Gripă	Alergii*
		Simptomele variază de la ușor la sever	Debut treptat al simptomelor	Debut brusc al simptomelor	Debutul simptomelor poate fi brusc sau treptat
Febră		Comun	Rar	Comun	Nu
Tuse		Comun	Comun	Comun	Comun (astm)
Durere în gât		Uneori	Comun	Uneori	Uneori (mâncărime în gât și în cerul gurii)
Dificultate în respirație		Uneori	Nu	Nu	Comun (astm)
Oboseală		Uneori	Uneori	Comun	Uneori
Dureri		Uneori	Nu	Comun	Nu
Dureri de cap		Uneori	Comun	Comun	Uneori
Nas care curge sau Nas înfundat		Uneori	Comun	Uneori	Comun
Diaree		Rar	Nu	Uneori, în special la copii	Nu
Strănut		Nu	Comun	Nu	Comun

*Adaptat din materialul produs de: WHO [OMS]; Centrele SUA pentru Controlul și Prevenirea Bolilor; și Academia Americană a Alergiei, Astmului și Imunologiei. *Alergiile respiratorii includ rinita alergică (febra fânului) și astmul alergic. Alte simptome frecvente ale febrei fânului includ mâncărimi ale nasului și mâncărimea ochilor apoși. Este foarte dificil să se facă distincția între simptomele COVID-19, gripă și răceală. Dacă aveți simptome infecțioase sau respiratorii (cum ar fi dureri în gât, cefalee, febră, dificultăți în respirație, dureri musculare, tuse sau nas care curge) nu mergeți la lucru. Trebuie să vă autoizolați și să fiți evaluați de un profesionist medical. S-ar putea să trebuiască să vă testați pentru COVID-19. Nu trebuie să vă întoarceți la serviciu până când nu aveți aprobarea unui medic. Trebuie să vă asigurați că persoanele de care aveți grijă sunt protejate și în siguranță. Persoanele care prezintă simptome de alergii respiratorii, cum ar fi rinita alergică (febra fânului) și astmul alergic, ar trebui să rămână acasă și să se testeze pentru COVID-19 la debutul simptomelor chiar dacă au simptome care sunt neașteptate, par diferite sau mai grave decât de obicei, sau nu răspund la medicamentele lor obișnuite.*

Pentru informații suplimentare despre **coronavirusul (COVID-19)** accesați [health.gov.au](https://www.health.gov.au)
 Vizitați www.health.gov.au/resources/translated sau, pentru servicii de traducere și interpretare, apelați **131 450**.